

## 背景资料 3

立即发放  
2021 年 4 月 20 日

财政厅

### 帮助省民渡过疫情并持续提供支持

卑诗省民正在全力抗击病毒，使生活重回正轨，政府也在与省民一起努力。为了帮助省民度过疫情并紧跟卑诗省复苏的步伐，《2021 年预算案》中包含了多项让生活更负担得起的支持和服务。

#### 建立一个人人都负担得起的卑诗

##### 12 岁及以下儿童免费搭乘公共交通

从今年九月起，全省超过 34 万名 12 岁及以下的儿童将可以免费搭乘公共交通。政府将投资 2,600 万元（包括联邦与省府重启协议中的 1,500 万元）帮助家庭降低出行时的成本。在运输联线(TransLink)服务范围内的家庭，每个过去使用月票的孩子每年最多可节省 672 元，在 BC Transit 服务范围内的家庭每年则最多可节省 400 元。

#### 通过教育投资支持卑诗年轻人

疫情对卑诗年轻人、教师和支持员工的影响格外严重。《2021 年预算案》将继续投资卑诗省的教育系统，以提高在校内获取心理健康支持的便利性，并制定应对种族主义以及推进与原住民和解的框架，让下一代人拥有蓬勃发展所需的安全与支持。《2021 年预算案》在财政计划期间投入了 12 亿元的运营资金，用于支持卑诗省 K-12 系统中日益增长的学生，以及根据《可持续服务谈判目标》中商议的标准为教师和支持员工涨薪。《2021 年预算案》中还包括在财政计划期间投入 35 亿元资本用于扩建、重建、维护或翻新全省各地的学校。

#### 在卑诗各地建造更多可负担住房

自从省府于 2018 年启动“卑诗家园” (Homes for B.C.) 十年计划以来，全省新建或在建的住宅已超过 26,000 套。《2021 年预算案》继续为这一重要优先事项提供支持，为成长中的家庭、老年人、脱离暴力的妇女和儿童、学生以及原住民提供更多他们负担得起的住房选项。其中包括通过“住房枢纽” (HousingHub) 计划额外提供 20 亿元开发资金，与各方合作，在未来三到五年内为中等收入家庭建造约 9,000 套新屋。

#### 面向卑诗省民的可负担托儿服务

得益于过去四年来的投资，已有超过 35,000 户卑诗家庭可以获得低价的托儿服务。

《2021 年预算案》继续推行政府的计划，为所有家庭提供优质且可负担的托儿服务，包括通过“卑诗托儿普及试点”（Childcare BC Universal Prototype Site）将每天 10 元的托儿名额增加一倍以上，同时提高员工薪水并增加数千个新空位。

## 卑诗复苏福利

“卑诗复苏福利”（BC Recovery Benefit）到目前为止已经发放了超过 12 亿元，帮助了大约 250 万省民，同时提振了当地经济。该福利为一次性免税补贴，符合条件的家庭及单亲家长最高可得 1,000 元，个人最高可得 500 元。《2021 年预算案》中有 1 亿元将用于继续资助卑诗复苏福利。申请截止日期为 2021 年 6 月 30 日。

## 保障卑诗人民的健康

健康的经济与未来离不开健康的家庭，《2021 年预算案》继续保护卑诗家庭免遭新冠疫情的侵害，并扩展人民保持健康与安全所需的身心健康服务。

## 支持卑诗的脆弱群体

对于已经面临系统性障碍或压迫的群体而言，新冠疫情加剧了已有的不平等。对于原住民妇女、有色族群、残障妇女、非二元性别者和 2SLGBTQ+ 群体来说，出现长期财务危机的风险进一步提高。《2021 年预算案》中包含面向遭遇不公者的计划和资助，用于消除并打破阻碍获取支持的壁垒，使人们可以在需要及时获得帮助。

## 收入与残障补助

对于面临经济困难的人士，《2021 年预算案》带来了卑诗收入与残障补助有史以来最大幅度的永久性增长，在 2017 年以来累计 150 元的两次增长之上再加 175 元，每月补助总计增长 325 元。这三次增长为卑诗省十多年来的首次。《2021 年预算案》中还增加了 50 元长者额外补助，这是该补助自 1987 年设立以来的首次增长，将惠及 8 万名低收入老年人。

## 儿童机会福利金

从 2020 年 10 月开始，近 30 万户家庭开始领取儿童机会福利金，这将可以一直持续到孩子年满 18 岁为止，而之前的福利金只可领到孩子六岁。有一个孩子的家庭每年最多可领 1,600 元，两个孩子的家庭为 2,600 元，三个孩子的家庭则为 3,400 元。卑诗省的家庭今年将通过儿童机会福利金获得总计 4.1 亿元。

## 面向无家可归者的援助

在全体卑诗民众都要待在家中、勤洗手并保持安全时，无家可归的人们正在面临格外高的风险。卑诗省迅速响应，增加庇护场所，包括通过租赁酒店房间和紧急避难所，新添 3,000 多个临时床位，以确保人们的安全。《2021 年预算案》中有：

- 在 2021-22 年额外投入 2.65 亿元，用于延续面向无家可归者（或有无家可归风险的人）的支持和服务，包括维持 3,000 张紧急避难所和酒店中的临时床位，为在疫情期间无家可归的人们提供一个安全的住所。
- 作为“快速住房行动”的一部分，与联邦政府合作开放更多永久支持性住所。

这些紧急措施是支持现已无家可归者的重要一步，政府将继续与社区伙伴合作，以预防、更多永久性住房选择和支持服务为基础，提出应对无家可归的一致性措施，以继续改善人们的生活。

## 为卑诗打造更加公平的未来

为了进一步支持需求最迫切的群体，《2021 年预算案》为原住民社区、残障人士、妇女儿童提供了下述支持：

- 在财政计划期间投资 8,500 万元用于支持家庭、儿童和青少年服务，包括额外的资金支持照护机构中的儿童，以及为残障儿童提供更多的资金，用于失聪或听障儿童的医疗设备和服务。
- 在三年内为“卑诗社区生活”计划提供 3.67 亿元的新资金，为 24,000 多名身患发育障碍的成人及其家庭提供支持和服务。
- 在三年内投入 1.32 亿元，打造一个服务全体卑诗人民的司法系统，尤其可以为妇女、少数族裔、单亲家长、难民、原住民、2SLGBTQ+ 群体和低收入人群提供及时且公正的司法服务。
- 在财政计划期间投入 4,500 万元用于第一民族文化安全与谦逊培训，并在每个地区卫生局安排原住民联络员，通过培训和教育应对医疗体系中的系统性原住民种族主义。
- 在财政计划期间投入 2,000 万元为“原住民儿童启蒙”（Aboriginal Head Start）计划增添 400 多个名额，以便让更多原住民家庭获得符合文化的免费托育服务。

政府持续致力于反对种族主义，努力让卑诗省成为一个包容友善的地方。省政府将继续全力应对种族主义，具体措施包括恢复“卑诗人权委员会”、为学校提供更有力的反种族主义支持、制订新的反种族主义法案，以及立法规范基于种族的数据收集行为。

《2021 年预算案》中新增了许多重大的投资，用于改善儿童托育、降低生活成本、减少贫困、推进与原住民达成有意义的和解，以及为复苏经济投资惠及所有省民的服务。

**联络：**

财政厅

媒体关系

250 882-6696

---

与卑诗省政府保持联络：[news.gov.bc.ca/connect](https://news.gov.bc.ca/connect)